

张家界日报



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2019年8月

19

星期一

己亥年七月十九

总第 8508 期



今日 4 版

省人大常委会调研组来张调研

本报讯 8月15日至16日，省人大常委会副主任周农带领省人大常委会调研组一行来我市专题调研人大工作和建设情况。市人大常委会党组书记、常务副主任余怀民，市人大常委会副主任陈红日出席座谈会和参加调研。

此次调研以贯彻落实党的十九大精神为契机，旨在掌握基层人大工作的实际情况，找准存在的主要问题，提出具有可操作性的对策建议。座谈会上，市直部门负责人、人大代表就履职、机

构建设、人大工作开展等情况进行发言，并反映了基层人大工作存在的问题和困难。近年来，市人大常委会努力推动人大工作创新发展，立法工作围绕中心服务大局成效明显，我市自2016年获得立法权以来，先后出台了《张家界市城镇绿化条例》《张家界市扬尘污染防治条例》等5部法规，讨论决定重大事项机制更加完善，建立了国有资产向人大常委会报告制度，工作取得了一定成效。

座谈会上，周农指出，我市各级党委政府高度重视人大工作，各项工作有特色有亮点，立法工作有成效，监督工作有特色，支持当地经济发展有作为。就下一步工作周农要求，进一步提高政治站位，始终坚持党对人大工作的全面领导，认真学习，不断开创人大工作新局面；地方各级人大和人大代表要依法履行职责，发挥人大代表的主体作用，认真督办建议和批评意见；

(下转4版)

棚改的温暖：1亿多人出棚进楼

新华社记者

棚户区改造事关千万万群众安居乐业。党的十八大以来，习近平总书记十分关心老城区和棚户区改造，他在多次实地考察时强调，要让棚户区、老城区里的群众居住更舒适、生活更美好，解决好大家关心的实际问题，让大家能过上现代生活。

在习近平总书记的直接关心和推动下，棚改工作在全国各地扎实推进，短短几年时间，上亿居民出棚进楼，圆了安居梦。

从忧居到优居

8月的内蒙古阿尔山市，碧空如洗。笔直的兴安落叶松环抱着幢幢亮丽的回迁楼。79岁的郭永财和老伴如今就住在这里的高楼里。

家里装了电热水器、马桶，生活很方便。冬天集中供暖，盖个毯子就能睡个好觉。现在真是享福了。老郭露出幸福的笑容。

5年前，习近平总书记冒着零下30多摄氏度的严寒，来到地处边陲的阿尔山市，并到困难林业职工郭永财家了解情况。看到郭永财等群众住房还比较困难，他叮嘱当地干部要加快棚户区改造，排出时间表，让群众早日住上新房。

在习近平总书记的嘱托下，阿尔山市开始了大规模的棚户区改造。2014年至今，当地累计投入40亿元改造棚户区。如今，像郭永财一样的10200户群众，从忧居走向安居。

绿树掩映，高楼林立，道路干净

家住湖北武汉市青山区青宜居小区的刘桂华由衷感慨：居住的环境越来越好了！

2018年4月，习近平总书记在湖北考察，来到武汉市青山区工人村街。

棚户区改造事关千万万群众安居乐业。我们的城市不能一边是高楼大厦，一边是脏乱差的棚户区。总书记一席话，让当地群众感受到浓浓温情。

而今，通过棚改，武汉青山区1.3万余户、4万多人的棚户家庭迁入新居，刘桂华一家也在2015年搬进了新小区。

2013年至今，我国棚改大规模推进，取得了历史性成效，2013年至2017年累计改造各类棚户区2645万套，惠及6000多万居民，改造数量和惠及居民数量均比2008年至2012年翻了一番。

截至2018年底，全国范围内1亿多居民出棚进楼，住房条件得到极大改善。

从将就到讲究

棚改工作开展以来，全国各地以棚改为契机，不断补齐发展短板，通过美化环境，配套基础设施，完善公共服务，使棚改群众生活品质得到明显提升。

在阿尔山市伊尔施街道棚改集中安置点新希望小区，常志凤经营了一家超市，货架上的商品琳琅满目，生意不错。2014年棚改时，她用20多万元安置款买下这家店面。常志凤说：

过去房子破烂，没有固定收入，是棚改让我们全家重获新生。如今，她家

又买了新房、汽车，今年打算继续扩大店铺。

长沙市芙蓉北路的棚改户李碧如搬入新居后，一家人信心满满开始了新生活。眼下，全家正忙着给儿子找媳妇。党和政府心里装着咱棚改群众，我们既感动又感恩。李碧如说。

作为棚改受益者，武汉市青山区青宜居小区78岁的老人吴传发，创作了湖北慢板《幸福不忘共产党》，在武汉三镇表演上百场，感恩棚改好政策。去年吴传发还递交了入党申请书，没有共产党就没有我们棚户区居民的好日子，我要向党组织靠得更近些。

棚改是重大民生工程，也是发展工程，有效带动了投资消费和经济增长。2008年至2018年，全国棚改完成投资约9.7万亿元，棚改及拉动相关产业总投资，2017年超过20万亿元。

完整参与了阿尔山市棚改工作的副市长赵德权说，通过棚改，广大干部练就了与群众打交道的真本领，为民情怀深植内心；棚改群众真心拥护党和政府，精神头更加充足。棚改，架起一座党群连心桥。

阿尔山市80岁的棚改户毕殿花说，党和政府把发展的红利发放给了老百姓，让大家过上了幸福生活，我现在唯一的愿望就是活到100岁。

新华社北京8月17日电

做实做细清零销号 我市就污染防治工作进行再部署

本报讯 8月16日，全市污染防治攻坚战推进会召开。副市长李培其，市生态环境局、市住建局、市发改委等部门以及两区两县相关负责人参加。

会议听取中央和省级生态环保督察、夏季攻势、绿盾行动等工作进展情况汇报，相关部门就采石制砂矿山、建设工地扬尘污染、餐饮油烟污染、畜禽养殖污染、自然保护地整治情况与水电站整改情况进行发言讨论。今年以来，我市按照上级要求和年初安排部署，明确责任，制定方案，出台措施，扎实推进污染防治各项工作，取得了较好成效。

就做好下一步工作，会议指出，进一步统一思想，高度重视，提高政治站位，达成普遍共识，形成工作合力；进一步明确重点，澄清底数，明确标准，各负责任，严格按照要求强力推进；进一步加强力度，强化调度，建立台账，按照时限做实做细清零销号；进一步督查督办，做到监管到位，定期通报工作开展情况，务必全面落实各项措施，确保污染防治工作取得实效。

(本报记者 朱付勇)



暑期以来，我市各景区迎来今年旅游接待高峰。世界自然遗产地武陵源景区以奇特的张家界地貌景观和得天独厚的森林生态环境，更是人气爆棚。图为游客在天然大氧吧金鞭溪游玩。
吴勇兵 摄

BCS 长沙银行 股票代码 601577

一家智造快乐的银行

庆祝中华人民共和国成立70周年 “长沙银行杯”张家界市

主办单位：中共张家界市委宣传部 张家界市文化旅游广电体育局 张家界日报社 张家界市文学艺术界联合会

冠名单位：长沙银行张家界分行

承办单位：张家界市文化馆 各区县委宣传部、文化旅游广电体育局、文学艺术界联合会 张家界市舞蹈家协会 张家界市广场舞协会

执行承办：各区县文化馆 张家界知名网络传媒有限公司 张家界报业传媒发展有限公司

协办单位：西溪·凤凰城 通达国际广场

赞助单位：中国联通张家界市分公司 毛铺苦荞酒 法国之光·葡萄酒 张家界星艺装饰有限公司 天门山庄

湖南耕心自然农园科技股份有限公司 荣融地产·御林华府 湖南天门郡商贸有限公司

报名咨询热线：0744-8880302

招商热线：13365841888 0744-8380701

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云，最高气温36℃，最低气温26℃

广场舞大赛

(详情请关注掌上张家界)

养生有道 道在湘府
健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJJKF.CN

湘府国际温泉酒店 2881888 湘府渔庄 2899777
湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店 2839888
湘府温泉店 2193999 湘府丽家美疗养汇 8256785
湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

座谈会上，周农指出，我市各级党委政府高度重视人大工作，各项工作有特色有亮点，立法工作有成效，监督工作有特色，支持当地经济发展有作为。

就下一步工作周农要求，进一步提高政治站位，始终坚持党对人大工作的全面领导，认真学习，不断开创人大工作新局面；地方各级人大和人大代表要依法履行职责，发挥人大代表的主体作用，认真督办建议和批评意见；

(下转4版)

武陵源区乡村民宿游闹热暑期

贫困群众在家门口吃上旅游饭

本报讯 8月13日，位于武陵源区协合乡龙尾巴村的璞舍民宿，来自长沙的游客李杰带着两个小孩在泳池里戏水玩耍。他告诉记者，这里的民宿清新别致，四周风景又美，他们已经入住3天了。

同样，在梓山漫居、五号山号、水木潇湘、水湧金江、大庸秘境等一大批备受市场青睐的乡村民宿，暑期成了休闲度假的网红店，平均入住率超过95%。镜立方民宿的经营业主龙武告诉记者，7月中旬以来镜立方的入住率达到98%，而且九成是自助游的境外客，平均房价达到900元左右，十分抢手。

除民宿本身的品牌吸引力外，武陵源各民宿也极力在配套服务上留住客人的心。在五号山谷，游客

可以面对山谷尽情发呆，晚上则释放压力，吃BBQ啤酒烧烤晚餐；在大庸秘境和水木潇湘，乡土乡味的民间音乐会，夕阳下的红酒会等让客人也有不一样的体验。

火爆的暑期民宿旅游也给周边的农村带来商机，农户家种的瓜果、玉米、蔬菜等农副产品，也成为游客的抢手货。同时，各民宿还提供了大量的工作岗位。

目前，武陵源区已有特色客栈约300余家，床位8000多个。2018年，武陵源客栈民宿接待中外游客230万人次，实现乡村旅游总收入12.9亿元，一大批贫困群众在家门口吃上旅游饭，走上了致富路。

(宁奎 吴勇兵)

消夏更有文化宴

王亚宏

动画的信心。在现场娱乐演出方面，一场接一场的演唱会也燃爆了整个夏天。

现在人们越来越重视精神文化生活，娱乐方式更加丰富多样。文化娱乐产品的多元化是市场火爆的一个重要原因，不同群体都能找到满足自身文化消费需求的产品。比如爱书的读者能在14日开幕的上海书展中找到自己的心头好，享受清风翻书的乐趣，喜欢游戏的玩家则同样能在Chinajoy里感受热力。

文化娱乐市场的活跃，反映出人们生活水平提高，有更多时间进行休闲娱乐。以前呼朋唤友大多吃饭聚餐，现在越来越多的人选择一起看电影看演出。独处时则读书追剧，充分享受夏日丰富的文化产品。这种从物质文化需要到美好生活需要的变迁，反映出社会的进步和发展水平的提高。

在这个夏天，可以看到线上的《长安十二时辰》引起大家热议；影院里小哪吒不仅能下海降龙，还能陆上伏狮，国产首部IMAX动画电影《哪吒之魔童降世》以巨大的票房优势压同档期的迪士尼大IP《狮子王》，显示出观众对国产电影和国产

(据新华社)

精彩纷呈的文化产品扮靓了整个夏天，为人民过上美好生活提供了丰富精神食粮，反映出消费的转型升级和对经济前景的充足信心。